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Les 3 parbes sont indapendanias

Un jardinier amatewr a installe une cuve 3 proximil® de sa cabane a outils: || récupsre l'zau de
plule tombant sur la lofure =t dispose ainsi dune réserve deau pour arroser f=s planies
culirvéss.

I 3 egalement place 2 robinets pour utiliser catte eau - au pied de la cuve (position B) et au bout
de= son jardin (pesibon C). Les deux robmnets sont dans le méme olan harizontal

Donnees -
Mazze volurmegue de 'eau | p = 1000 gans [Units du Systéme Intermational
Intensité de la pesantewr g=9BNkg"
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1%* partie

1.1 La masse volumigue p est définie par ia relabion - p - :ﬂ
ldentifier les termas m 2t 17 Préciser leur unité dans le Systéme International

1.2 La cuve possdds uns capacité maximale de 1200 litres. Caleuler 2 masse siockss lorsque
la cuve est totalement remplie. {1 m® = 1000 L)

I partis

L'eau stockée dans fa cuve occupe un volume correspondant & une hauteur h= 14 m, i s'agit
sgaiement de la déniveliabon entre la surface de l'eau (point A} =t le robinst (pomt B)

La o fondamentale de la statigue des fluides donne la difference de precsion Ap enfre 2
positons dans un liguide au repos © Ap = pugh

2.1 Caleuder ks difisrence de pression Ap entrs les points A et B
2.2 En guelie position Iz pression esi-alle a plus élevée - point A ou pont B 7

7 3 Sachant gue Iz pression de '2au au point A est égale 2 Ia pression almosphengue da
waleur p. = 1013.10° Pa. calculer fa pression pg de 'eau au robinst au pont B



3™ parfe -
On s'intérasse maintenant a l'utilisation du deuxiéms robinet (point C) situé au bout du jarmim.

3.1 Du fait de |'écoulemant de Neayu dans la canalisation de B vers C, 1a pression de leau
au second robinet sera-i-elie supérieure ou inféneure a celle du premier robinet ?

3 2 Le jardinier parvient & remplir un amosoir de volume V' = 10 ktres en une duree de 50
sacondes. Montrer que e débil vaul 1 D=02 10" m’s™

3.3 La canalisation posséde une section constante de surface S=4.10" m’. on suppose
que ['écouiement de lNeau y est laminasrs.

a) Donner Fexprescion du débit D en fonction de la witesse moyanne d'écoulement
v 21 de i surface de |3 secion S

b} A partr de la valeur du débil donné 3 la question précédente. déiemmnser ia
vitesse moyenne d écoulement vy de leau dans |a conduite.

c) Exproomer pug calader B Rsslne %dcauﬂr.r._.g Ao b
r:annjni_:..a begea ;;;Jﬁn} que AP= 163 Fa .
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